

安息吧,英雄!

437位在韩志愿军烈士遗骸在沈阳安葬

10月29日,沈阳抗美援朝烈士陵园苍松肃立,翠柏静哀。437位在韩志愿军烈士遗骸安葬仪式在这里隆重举行。

民政部、外交部、总政治部、辽宁省委省政府、沈阳军区、沈阳市委市政府等及抗美援朝烈士家属、老战士和社会各界群众代表800余人,来到陵园隆重安葬今年3月28日以国礼迎回的在韩志愿军烈士忠骨。

仰望高高矗立的烈士纪念碑,“抗美援朝烈士英灵永垂不朽”题字在阳光下熠熠生辉,纪念碑下方摆放着9个花篮。6名持枪礼兵守护着覆盖国旗的烈士遗骸棺椁。

10时,辽宁省省长李希宣布安葬仪式开始。随着《义勇军进行曲》雄浑高亢旋律的响起,现场800余人齐声高唱国歌。国歌唱毕,全场肃立,向志愿军烈士默哀。

英烈功勋,日月同辉;英名不朽,万古颂扬。甲子岁月,祖国不忘;民族记忆,源远流长。英烈精神,血脉相传;英雄赞歌,代代传唱……民政部副部长李立国缓步走到纪念碑下,向着志愿军烈士英灵深深鞠躬后,宣读祭文。之后,现场人员向志愿军烈士三鞠躬。

“举枪,预备,放!”27名部队官兵随着口令声,整齐划一地连续鸣枪9响,向志愿军烈士致敬。

“起灵!”伴着《思念曲》,2名威武的持枪礼兵在前引导,18名礼兵护送9个花篮,18名礼兵护送棺椁礼步行进,参加仪式的方阵队伍分列两路缓缓跟随,恭送烈士棺

椁进入安葬地宫。

婉转悠扬的小号声在陵园上空萦绕,追忆着志愿军烈士的忠诚和壮举。随后,参加仪式的人员在抗美援朝烈士陵园地宫纪念馆广场主题雕塑前,瞻仰烈士英名墙。

下沉式安葬地宫纪念馆,由烈士英名墙、主题雕塑等元素组成。主题雕塑造型取自喜马拉雅山,寓意英雄如山。山上的白鸽浮雕,是信鸽,象征对回归家园的期盼;也是和平鸽,象征对和平的期盼。置身纪念馆,让人感叹:阔别60多年的英雄终回祖国怀抱!

“魂归故里,入土为安,我们活着的人为他们感到欣慰。”参加仪式的抗美援朝老战士陆寿珊说,自己曾在战场亲手掩埋一位牺牲的战友。“我不知道他是不是就在这些无名英雄之中……”说话间,85岁的老人洒泪衣襟。

“我是烈士的后代,看到他们,就跟看到父亲一样。”志愿军50军副军长蔡正国烈士的儿子蔡小东说,“祖国和人民永远不会忘了他们,他们永远是最可爱的人。”

据新华社



礼兵护送志愿军烈士遗骸棺椁入场 新华社记者 潘昱龙 摄

新闻背景

今年3月28日,中韩两国举行志愿军遗骸交接仪式,中国礼兵手捧装有遗骸的棺椁,乘坐专机,一路护送437名牺牲在朝鲜战场上的志愿军烈士回家。半年多来,这些遗骸安放在沈阳抗美援朝烈士陵园临时搭建的恒温室中。

据悉,437具遗骸安葬在地宫中,整个地宫有一千多个墓穴。今后中韩交接志愿军遗骸将常态化,将有更多志愿军烈士遗骸回国。

解放军报此前的消息提到,中国将建立归国志愿军烈士遗骸DNA数据库,供烈士亲属作比对。民政部优抚安置局一名工作人员介绍,现已邀请几家单位做方案,并请有关人士和专家评估,根据方案可行性、技术条件以及报价等选定合作方。

综合

巴音朝鲁当选 吉林省人大常委会主任 蒋超良当选省长

在10月29日吉林省第十二届人民代表大会第三次会议上,巴音朝鲁当选为吉林省人大常委会主任,蒋超良当选为吉林省省长。

据新华社

国台办: 台称大陆非法移植器官 是恶意攻击的不实言论

国台办发言人范丽青10月29日在例行新闻发布会上应询表示,台湾有媒体报道大陆非法移植人体器官是恶意攻击大陆的不实言论。

她强调说,大陆早已发布人体器官移植条例,严格技术准入,保证医疗质量,保障人体健康,同时一贯严禁人体器官买卖,严厉打击非法移植人体器官。台湾个别有人有意散布不实言论,恶意攻击大陆,误导台湾民众,这是不得人心的。

对有记者问,台湾警方日前证实从越南进口的饲料油大部分进入大陆的康师傅工厂,大陆方面的查实工作是否已经开始,范丽青说,所谓越南油大面积进入大陆,不符合事实。她重申10月22日国家质量监督检验检疫总局发布的消息说,经查询进口检验检疫记录,从2013年至今,大陆没有进口过越南大幸福公司生产的食用和饲料用的油脂。

综合新华社

孩子成绩好就是聪明吗? 快报:99%尖子生上过这节课

本报特邀中国著名学能训练导师,“非凡学习力·成长新革命”体验课现场教授“超能学习法”!



王晏溪
卓卷教育首席心理研究专家
卓卷教育金牌学能训练导师
中国著名学能训练导师

很多家长说孩子学习好是因为“聪明”,把“学习好”和“聪明”完全画上了等号。经过调查发现,这些聪明的学霸,99%都参加过“非凡学习力·成长新革命”体验课。

现代快报消息,参加过免费体验课的很多学生都学到了科学高效的学习方法,成绩有了明显提高,家长纷纷打来电话表示感谢,并帮助朋友、亲戚、同事咨询什么时候再开讲。经多方协调,特决定加开一场体验课,家长抓紧时间抢票吧!

快报独家·教育资讯

正确学习方法,让成绩全面提高 3D立体记忆,考试内容灵活玩起来

体验课上,学能训练导师王晏溪这样说:“超能学习法让孩子充分的发挥大脑潜能,将课内外、史地政所有学科内容串接记忆,声音、图像甚至味觉调动起来,就像在大脑中虚拟构建一个场景,活灵活现的3D立

体记忆比枯燥乏味的书本文字记忆,更有趣更科学。”

一位孩子说:“太神奇了!看到正考后竟然能在几分钟内,把60位无规律的数字正背、倒背,我都不敢相信自己的眼睛。特别

想知道她到底是怎么做到的,参加了20分钟打印,我才知道,这种方法原来这么简单,这么好玩。回到家后,我一定要用超能学习法去记忆我最害怕的文言文和英语单词,我相信这学期期末考试一定能考进前三名。”

20分钟专业训练,学习力提升5倍 家长正确选择,孩子成绩快速提升

陈哲的父母已经带孩子来参加两次体验课了,孩子初中的时候和其他同学一样,都进入到青春期性格变化最为剧烈、最为叛逆的时段。陈哲父母也给他报过许多补习班,成绩没有提高,厌学情绪反而越来越严重。

陈哲父母说,几个月前就带孩子来参加过一次体验课,当时觉得这种记忆方法太简单了,有点不太相信这种学习方法能对孩子的学习起到什么帮助。

参加体验课之后,将信将疑的让孩子试

了试这种方法去背英语单词,没想到第二天英语单词默写,考了个满分。据陈哲妈妈介绍,再一次带孩子来,是想让孩子养成运用这种记忆方法的习惯,期望孩子在青春期的道路上走的更顺利。

“非凡学习力·成长新革命”一堂课,改变孩子的一生

卓卷教育不进行过任何文化课知识的补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

如果您的孩子正值10-16岁有不听话、叛逆、自信心差、难沟通、不主动学习、自控

力差、磨蹭拖拉或者学习十分努力却成绩不佳等问题,就一定不要错过特别提示:因报名人数众多,为确保现场席位的有效使用,家长购票时,需付50元席位押金,入场后可凭票退还。

主办单位:现代快报
最新体验课时间:
11月2日下午2:00(正在抢票)
体验课地点:南京大学科学技术馆·楼报告厅
(南京市汉口路22号)

免费抢票: 026-

85571770
85571780